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1. 62X—2 — 4X—1 .\/ﬁ
22X—2 . 32X—2 — 22X—2 . \/E
32X—2 :3\/5
1
32X—2 — 31 .35
3
32X—2 =32
2X = §+2 = 2X = Z
2 2
X =Z dar.
4
CEVAP: D
2. (Vx-2)(Vx+2)=7
2
(Vx) -22=7
X-4=7
x =11 dir.
CEVAP: D
3. J3a-6++2b-4=0ise3a-6=0ve2b
—4=0dr.
a=2veb=2oldugundan,a+b=2+2
=4 tir.
CEVAP: C
= .
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4, V6-v20 5 6-2/5 5
i +—= + —
J5+1 2 V5 +1 2

-1 45 (-1 25
J5+1 2 4
(V51

CEVAP: A

—%2.43
BB
—Ja-Jb
=/ab dir.

CEVAP: A

6. 7-440 = J7-2410
%
5 2
=5 -2 dir.
CEVAP: A

:.%




- LN
L NRCUN0-CUCLRRELROCLCU NG NG ROACL ARGV RD-CU RBAGL LN DU R0C UL N DG

CUNOC U ROC LU NOLC U NO-C

Jada¥a =23Ya%* .a* a
_ 2412 &

_ 247

17
=a24 dir.

8. Wx-32.02
2\1/;22127.2\1/273
24 = 410

x=2'"dur.

9. a=V3
b=v3v2=b=av2
c=v5/3=c=a+5

_b
v2=3

V5= % dir.
Buna gore, v/10 =

W

CEVAP: C

CEVAP: E

CEVAP: D
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1.

a=§/—=3'4/31'4 _
b=45=4J5" =
c=9%8= 682 _

oldugundan,

1334 -%
he
e

b>a>cdir
CEVAP: C

J8-28 /828

V8—Va7 —\8+Ja7

J8-2V7 - J8+2V7
ST

(\/7—1)—(\/7+1)
N 1= —1=-24dr.

CEVAP: A

CEVAP: A
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13 x=3J7=13%7=63 15. ‘\‘/47+\3/25+3\/10-\/Z
_ —22.10 =

y =210 =V2* 10 = V40 ifadesinde en igteki kokten baglanarak ¢o-

z=5J3=+52.3" =75 zUm yapilacagindan

oldugundan, 478+3'725+§/10——2

z>x>ydir.
Y CEVAP: C Y78+325+2
' Y78+3

481 - 43* =3 tur.

CEVAP: B

2 2
16, /L 1 A 1y o1
5 5 4 5 5 (2
%=ave%=bise—%=—2abolaca-
gindan
Va2 —2ab+b? = /(a-b)?
=la-b|
14.
Buna gore,
\/7—2\/ﬁ+\/7+2x/%_x/§—)5+\/§+)/5 ) 19 3
J8+ 2415 182015 B+ A 1453 ‘§—§‘= 2
_ 25 @ )
25 :idur.
=1dir. 10
CEVAP: A CEVAP: D

= . & e =



. ¥ a.dh
= e
D R D R D R D D DA G D i P D R D B D D R DR D N DA G D D D G D i R S D B R GO BRI DO B U DA GO

19. Ug ifadeyi alt alta carparsak
17. /aﬁ’/g=3/2\/§ ¢ 2y2 , carp
x“y“z“-\[xyz =48-36-144
Ja®.a=922.2 o
a®.a=22.2 x?y%z% .x2.y2 .72 = 48.36-144
1 1 5
(@*)t = (2% (xyz)2 =2'0.3°
2% esitligin her iki tarafinin karesi alinirsa
a=
XVZ 5 220.310
a=48 CEVAP: E Gyz)
xyz = 232 = 144 bulunur.
xyz garpimini yzv/x e bolersek
1
L 1 x
L YAK %K
: Jx=4=x=16
; CEVAP: D
:
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1
1
1
1
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1
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1
1
1
1
:
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:
18 2*\gx = Ja ;
4(2X)2 8X -4 20. A=/\/1\2 12+V12+...
4/52x ox _ 4 3
2% .8* =4 arada (+) oldugundan sonucu blyuk gar-
{22x 3% _ [4 pan olacagindan 4 tir.
4[5
2 =4 B={64 Y64 - 764
5x
27 :21 :W
=2dir.
z:1:x:—=0,8dir .
4 Buna gore, A+B=4+2=6dr.
CEVAP: A CEVAP: C
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